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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 22 

dias do mês de janeiro de 2025, às 10:00 horas, na Câmara Municipal de Barra 

Mansa, reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Cristina 

Magno, Daniel Maciel, Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  

Eduardo Pimentel,  Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Klévis Farmacêutico,  

Marcell Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Rayane 

Braga, Ricardo Júnior e Valter da Silva. Havendo quórum regimental, o 

presidente declarou aberta a sessão e foi lida a ata da sessão anterior, que foi 

aprovada. Em seguida, o primeiro secretário, fez a leitura do Edital de 

Convocação: Nos termos do art. 122 do Regimento Inteno desta casa c/c art. 40 

da Lei Orgânica Municipal, convoco para a Sessão Extraordinária, a realizar-se 

no dis 22 de janeiro do corrente ano, às 9 horas, na Sede do Poder Legislativo, 

para deliberação da Mensagem nº 4/25, de autoria do Sr. Prefeito Luiz Furlani, 

que mencionam: “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito 

com a Caixa Econômica Federal, com a garantia da união e dá outras 

providências”. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados 

e aprovaos: Mensagem nº 4/25 – Pode Executivo – Discussão Única;  

 

 

entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: Projeto de 

Resolução nº 2/25 – Mesa Executiva – Discussão Única; Mensagem nº 01/25 – 

Poder Executivo – 2ª Discussão. Terminada a Ordem do Dia, o presidente 

concedeu a palavra livre, onde o vereador Elias Romeiro convidou a população 

para participara a 34ª Corrida de São Sebastião, no próximo domingo. 

Parabenizou o prefeito e toda a equipe da Secretaria de Esportes, pelo evento. 

O vereador Marcos Pitombeira solicitou ofício de pesar aos familiares de João 

Dimas da Silva, que faleceu, deixando um grande legado para esta casa, e o 

vereador Marcell Castro solicitou uma salva de palmas para Dr. Dimas. O 

vereador Daniel Maciel usou a palavra, para lamentar a perda de Dr. Dimas e 

falou sobre os atentados ocorridos em Barra Mansa. Que hoje, toda a população 

vive com medo, e é preciso reforçar a segurança pública, com uma companhia 

independente e trazer os policiais que moram em Barra Mansa, para o 

município, pois eles conhecem a cidade  e estarão atuando 24 horas. O vereador 

Marcell Castro disse que todos estão chocados pelo o que aconteceu na cidade, 

e reforçou, que o poder público não está de braços cruzados, que tanto os 

vereadores, quanto prefeito estão trabalhando politicamente, para que esses 
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criminosos sejam encontrados, para que a segurança seja reforçada e cobrando 

mais câmeras pela cidade, para que isso nunca mais se repita. Que qualquer 

pessoa poderia estar naquela situação, passando por aquele local, naquele 

momento. Que foi uma audácia, por se tratar da principal avenida da cidade. 

Que há tempos, defende que Barra Mansa precisa ser tratada como prioridade, 

que é preciso ter uma companhia independente, como percursora de um 

batalhão próprio. Que é preciso ter o Programa Segurança Presente, muito mais 

câmeras pela cidade, iluminação pública e educação, pois o que gera o crime é 

o consumo de drogas, e portanto, é preciso de uma política de educação bem 

formulada. Afirmou que, enquanto for vereador, cobrará ações para evitar que 

Barra Mansa se torne puxadinho de facção criminosa. Que medidas efetivas 

precisam ser tomadas, para que a população se sinta novamente segura. Pediu 

que as pessoas não deixem de comprar no comércio da cidade, não deixem de 

ir aos restaurantes da cidade, não deixem de usar a academia da cidade e não se 

curvem ao crime organizado. O vereador Junior da Van usou a palavra, para 

dizer que, o que aconteceu na cidade, foi cena de filme, e que estava próximo 

do acontecido. Parabenizou o prefeito que imediatamente foi ao local e se 

posicionou contra o mal que está imperando na cidade. Lembrou que o bairro 

Vila Maria enfrentou muitos problemas com violência, mas rapidamente se 

organizaram e colocaram câmeras pelo bairro, e isso impediu que o crime 

tomasse conta. Que infelizmente, a imagem do rapaz morto no meio da rua, 

com certeza vai ser noticia em todo o país. Parabenizou todos os vereadores, 

pelo empenho e posicionamento, na reunião com as forças da cidade. Que não 

aceita Barra Mansa como segundo plano de outras cidades da região. Que quer 

monitoramento por câmeras em todos os bairros da cidade e policiamento 24 

horas. Indagou sobre o fato dos criminosos terem todos os seus direitos 

garantidos, mas  ao jovem morto, em plena avenida, só terá direito a um caixão. 

Repudiou o ocorrido e afirmou que jamais irá se calar. Nada mais havendo a 

tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, 

elaborou e redigiu.  
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